

পাবলিক এডভোকেট

লাটিসিয়া জেমস (Letitia James) (D)

হ্যালো: আমার নাম Letitia James – জনগন আমাকে Tish ডাকে – এবং নিউইয়র্ক সিটিতে পরবর্তী পাবলিক এডভোকেট পদের জন্য আমি একজন প্রার্থী। সরকারী চাকুরীতে আমার জীবন একটা গভীর আসক্তির শিকড় গেড়েছে। জনপ্রতিরক্ষক হিসাবে নিউইয়র্কের মধ্যবিত্ত শ্রেণী ও কর্মজীবী পরিবারদের পক্ষে এসিন্ট্যান্ট এটর্নী জেনারেল ও বর্তমান সিটি কাউন্সিল মেম্বার এর ভূমিকায় সংগ্রাম করার জন্য। আমি শক্তিশালী স্বার্থসমূহের বিপরীতে অবস্থান নিয়ে প্রতিদিন নিউইয়র্কার গনকে তাদের আওয়াজ শুনতে হবে তা নিশ্চিত করেছি। সেফ হাউজিং এক্ট পাশ হওয়ার পথে আমার পরিচালনায় আমি গবিত। এটা সারা শহরের এপার্টমেন্ট ইউনিট সমূহ অপরিহার্য মেরামত নিশ্চিত করে। আমি শক্তিশালী উন্নয়নকারী ও ধনশালী যৌন স্বার্থসমূহের মুখোমুখি দাঁড়িয়েছি, দাবী করেছি স্থানীয় কমিউনিটিগুলি একটা ন্যায্য অধিকার পাবে, দিতে হবে তাদেরকে তা। আমি সিটি টাইম দুর্নীতীকেলংকারী সংশ্লিষ্ট অপচয় ও জাল জালিয়াতী উন্মোচিত করেছি যা ট্যাক্স দাতাদেরকে শত শত মিলিয়ন ডলার ক্ষতি করেছে। পাবলিক এডভোকেটরূপে আমি জানি যে কোন ব্যক্তিকে মেয়র থেকে স্বাধীন থাকতে হবে সে যেই মেয়র হোক না কেন। আমার একটা পরীক্ষিত সোজাপক্ষে রেকর্ড রয়েছে প্রশাসনিক বিষয়বলীর উপরে যেমন বয়স্ক কেন্দ্র বসানো, স্কুল শেষের কর্মসূচী, আমাদের সন্তানদেরকে মানসম্পন্ন শিক্ষা প্রদান এবং নেইবারহুডে অবস্থিত দমকল সংস্থাসমূহ বন্ধকরণ প্রতিহত করা। আপনাদের পাবলিক এডভোকেটরূপে আমি অফিসটাকে আপনাদের কাছে নিয়ে যেতে চাই কারণ আমি তো এখানে রয়েছি আপনাদের সাথে আপনাদের জন্য কাজ করতে। আমার একটা স্বপ্ন আর আর একটা পরিকল্পনা আছে জনগনের ক্ষমতায়ন আনে এবং আমাদের সিটির সামনে দন্ডায়মান সমস্যাদির সমাধানে তাদেরকে সঙ্গী করে নেয়। আমি বিনীত শুরু থেকে এসিছি। আমার পিতামাতা স্বল্প মুরীভুক্ত ছিলেন এবং এ ব্যাপারটা আমাকে উদ্ভুদ্ধ করেছিল নেতা হওয়ার জন্য যে কর্মজীবীগনের জন্য সংগ্রাম করতে পারে। আমি পাবলিক এডভোকেট অফিসে অগ্রসারমান নিতীমালায় আনতে চাই ঐ একই আসক্তি যা আমার সরকারী চাকুরী জীবনে এবং সিটি কাউন্সিলে প্রদর্শিত করেছি। নিউইয়র্ক সিটির পরবর্তী পাবলিক এডভোকেট হিসেবে আপনাদের জন্য আমি আমার সংগ্রাম অব্যাহত রাখতে চাই। আর আমি পারি সেপ্টেম্বর ১০ তারিখে শুধুমাত্র আপনাদের সাহায্যপুষ্ট হয়ে। মনে রাখবেন, Letitia James, নিউইয়র্ক সিটির জন্য ডেমোক্রাট পাবলিক এডভোকেট।

*প্রার্থী কর্তৃক প্রদেয় তথ্য অনুবাদ করে মুদ্রিত। ক্যাম্পেইন ফাইন্যান্স প্রোগ্রাম অংশগ্রহণ করছেন।*